

有不少用户想知道虚拟货币所可信吗以及现在还能投资虚拟币吗，下面一起来看看具体的详情吧。

不是。经营投资良好的虚拟货币，其运作存活时间是很长的，是不会坚持几个月就倒闭的，比如比特币、百度公司的百度币。

虚拟币种类多样，在国外接受度比较高的虚拟货币有Facebook的F币、网络游戏Second Life的林登币等，在国内比较有代表性的虚拟货币有腾讯Q币、新浪U币、百度币、盛大元宝等。

虚拟货币与支票和电汇不同，虚拟货币不能实现的价值，不能通过银行转账，目前只能流通于网络世界，虚拟货币是由各网络机构自行放行，没有形成统一的发行和管理规范。

根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

扩展资料：

网络虚拟货币大致可以分为：

- 1、游戏币。在单机游戏时代，主角靠打倒敌人、进赌馆赢钱等方式积累货币，用这些购买草药和装备，但只能在自己的游戏机里使用。那时，玩家之间没有“市场”。自从互联网建立起门户和社区、实现游戏联网以来，虚拟货币便有了“金融市场”，玩家之间可以交易游戏币。
- 2、门户网站或者即时通讯工具服务商发行的专用货币，用于购买本网站内的服务。使用最广泛的当属腾讯公司的Q币，可用来购买会员资格、QQ秀等增值服务。
- 3、互联网上的虚拟货币。如比特币、莱特货币等，比特币是一种由开源的P2P软体产生的电子货币，也有人将比特币意译为“比特金”，是一种网络虚拟货币。主要用于互联网金融投资，也可以作为新式货币直接用于生活中使用。

2017年9月4号以后国内不就倒闭了一些吗？这是一个非常有趣的话题，因为伴随着区块链热潮我们经常能够听到关于数字货币领域，不少小平台跑路的消息。

此前历史上最著名的就是日本的门头沟倒闭，最近这段时间一直传出有关赔偿的

事情。其实在2017年9月4号以后，因为一些政策原因，禁止一些数字货币交易平台国内的很多数字货币平台纷纷关门大吉。

此前比较著名的云币，比特尔，比特时代，聚币等等都会进行相应的数字货币清点工作，每个平台留出的时间不同而最少的好像也有三个月的时间，大多数平台都会永久保留。

也就是说你有足够的时间去提取你自己的数字货币，其实现在很多人都喜欢用自己的电子钱包，平台只是一个交易机构前段时间的币安被黑客攻击事件也为我们敲醒了警钟。

对于一些小作坊交易平台来讲看上的都是非常庞大流水手续费和上市平台费，这些小作坊平台是真的会卷走你所有在平台上的数字货币。

挑选一些国际上有名的大交易平台，以及数字货币及时提到自己的电子钱包中去才是正确保护自己资产的方式。

虚拟货币交易平台如果倒闭，投资者该怎么办，储存在平台里面的币还存在吗？

一、首先要知道，如今数字货币的交易平台都是在海外注册，交易数字货币存在很大的风险，如果平台倒闭，国内的投资者很难进行维权，在这里希望大家投资要谨慎。

二、数字货币就是一串代码，而各大平台有自己的热钱包，一般投资者有两种选择。

1.一种选择是将币放在交易平台的热钱包内，方便随时交易和提现。

2.另一种选择是将交易后的数字货币提出到自己的冷钱包，当要卖出时再提至平台，（冷钱包相对安全，风险系数低）。

三、交易平台倒闭并不影响投资者资产价格，但是会影响到投资者的资产安全，一个平台倒闭有很多因素，客户流失严重导致没有交易量，团队实力不行，面对黑客攻击容易导致平台损失等等。

有的平台实力不行就会面临倒闭，正常情况下平台停止交易前要提醒投资者将币提出，以确保财产安全。（平台热钱包就是投资者在平台的保险箱，当平台倒闭时，用户只需将币提至自己的热钱包即可）。

四、如果平台倒闭了，投资者的币也没有及时提出，交易平台将不再提供提币服务。

但是投资者的币还是在平台的热钱包，平台掐断投资者提币渠道后可以将投资者的币占为己有，币始终还是在交易平台的钱包内，平台可以占为己有。

如果平台没有占为己有，这个币就会一直储存在钱包内，谁也无法提出，会一直存在，并不会消失。

投资需谨慎！

虚拟货币市场持续低迷，币圈近日“雷声阵阵”，又有一家平台陷入危机。

北京时间7月2日，加密货币经纪商 Voyager Digital宣布，从纽约时间7月1日下午两点起，暂停所有交易、存入、提取和持币奖励。

知名虚拟货币平台“拔网线”

Voyager Digital是一家2018年在美国上市的虚拟货币资产经纪商，提供订单执行、市场数据、钱包和托管服务等业务。

截至3月31日，公司一季度总营收为1.027亿美元，净利润亏损6144万美元，注册验证用户总数达到约350万。公司的主营业务是为客户提供购买、出售或执行加密资产订单的服务委托订单成交，因此主要的营业收入是交易手续费收入。

由于今年虚拟货币市场的持续下行，Voyager Digital在一季度交易量低迷，交易收入显著减少。一季度交易收入仅为3339万美元，同比下降38%。公司声称，后续将加强和拓展钱包支付业务，并收购了Coinify钱包以配合商户支付系统的能力。

公司的第二大业务便是虚拟货币资产贷款的利息收入。这些贷款协议大多是无抵押贷款，可有少于一年的固定期限和无限期贷款两种选择。一季度利息收入为3103万美元，同比增长了3.6倍，该业务正在逐渐取代交易业务。

此次Voyager Digital暂停业务与三箭资本(Three Arrows Capital)的违约密切相关。6月27日，Voyager宣布已向三箭资本发出违约通知，原因是三箭资本未能按期偿还价值约6.75亿美元的稳定币USDC及比特币贷款。

但Voyager Digital当时表示，仍将继续运营和履行客户的订单和取款。截至6月24日，Voyager手头拥有约1.37亿美元现金并拥有加密资产。公司还可以从Alameda

Ventures Ltd处获得先前宣布的2亿美元现金和15000个比特币。

Voyager Digital的暂停交易早有预兆。早在10天前(6月23日)，该公司曾宣布，将每日(24小时)提款限额从2.5万美元降至1万美元，在24小时内最多可提款20次。

平台暂停交易的消息爆出后，7月1日，Voyager Digital美股跌幅一度高达43%，最终收跌30.68%，报0.31美元/股。该公司主要上市地加拿大由于放假未进行交易，今年以来，该公司股价已经跌去超97%。

百亿资产管理巨头三箭资本爆雷

公开资料显示，三箭资本是一家提供风险调整回报的对冲基金管理公司，由对冲基金经理Zhu Su和Kyle Davies创立。该公司于2017年开始全面转型为加密对冲基金管理公司。

三箭资本在过去两年的虚拟货币牛市中声名鹊起。市场人士预计，高峰期时，其管理的资产在100亿-180亿美元之间。然而，最近Terra(Luna)和UST稳定币的崩盘，对该机构造成了重大打击。

在上个月加密货币Luna崩盘之前，三箭资本曾斥资5.6亿美元接盘。而现在，这些虚拟货币价值仅为670美元。

自2021年11月开始，虚拟货币市场低迷，包括比特币、以太坊等知名加密货币出现持续下跌，三箭资本所投资的项目几乎都处于亏损状态。

当地时间7月2日，三箭资本已根据美国破产法第15章向纽约法院申请破产保护，以在英属维尔京群岛执行清算期间保护其美国资产。

法庭文件显示，三箭的代表周五在纽约提交了破产申请。根据破产法第15章，债权人不得扣押一家公司在美国的资产。据媒体此前报道，英属维尔京群岛的一家法院已下令清算总部位于新加坡的三箭资本。三箭资本债权人Blockchain表示，正在配合法院对这家陷入困境的加密对冲基金进行的调查。

Meta宣布将关闭虚拟货币项目Novi

Meta的虚拟货币项目曾经令公司创始人马克·扎克伯格在美国国会饱受攻击。如今，该项目的剩余部分也将正式关闭。

7月2日，Meta在虚拟货币测试项目Novi网站上表示，将于9月1日停止服务。Novi

此前为Meta自己的虚拟货币提供转账等服务。

该公司表示，Novi应用程序和WhatsApp上的Novi都将不再使用。从7月21日开始，用户将无法再向他们的账户充值，建议尽快提取余额。在试点结束后，用户将无法访问其交易历史记录或其他数据。

去年10月，Meta推出Novi试点，Novi让用户使用USDP稳定币来进行交易，而不是Meta曾经支持的Diem代币。

而在去年12月，美国金融改革和需求进步组织和开放市场研究所曾呼吁美国司法部和其他监管机构调查Novi数字钱包，查看Meta是否在没有货币主计长办公室批准的银行执照的情况下接受存款。